

Административные реформы 1867-1868 гг. в Казахстане

Казахста н

Туркестанское
ген. губ.

Оренбургское
ген. губ

Западно-
Сибир-
ское ген. губ.

г. Ташкент

г. Оренбург

г. Омск

**Туркестанское ген.
губ.**

**Семиреченская
обл.**

**Сырдаринская
обл.**

Сергиопальский

Капальский

Верненский

Иссык-Кульский

Токмакский

Казалинский

Перовский

Туркестанский

Чимкентский

Аулие-Атинский

Ташкенский

Ходженский

Джизакский

Оренбургское
ген. Губ.

Уральская обл.

Тургайская
обл.

Уральский

Гурьевский

Калмыковский

Эмбенский

Илецкий

Николаевский

Иргизский

Тургайский

**Западно-Сибирское
ген. Губ.**

Акмолинская обл

Семипалатинская обл

Акмолинский

Кокчетавский

Омский

Петропавский

Семипалатинский

Кокпекский

Зайсанский

Баян-Аульский

Каркалинский

Усть-Каменогорск

- **Уезды** состояли из **волостей**, во главе которых ставились **выборные волостные управители**.
- **Волости**, в свою очередь, делились на аулы, как административные единицы, во главе которых ставились **выборные аульные старшины**. Административный аул, составлялся из 120-200 кибиток.
- В каждую волость входили 10-12 административных аулов.

Органы управления по реформам

- Высшую власть в генерал-губернаторстве осуществлял **генерал-губернатор** имевший широкие административно-политические,
- военные,
- судебные и хозяйственные полномочия

- Вся власть в области принадлежала **военному губернатору и областному правлению.**
- Военный губернатор назначался императором и обладал гражданской,
- военной,
- административной и судебной властью.

- Областное управление состояло из трёх отделений –
- распорядительного,
- хозяйственного
- судебного.

Основная цель реформы 1867-1868 гг. (Временное положение)

- — "объединение подвластных России народностей под одно управление, устранение от власти местных аристократов, ослабление родовых начал, чтобы добиться слияния казахских степей с прочими частями России XIX.